


N¢ 272 BsruucJjaure:
a) (41—20)—-34=21-34=—13
0) 52-(33+48)=52—-81=-29

B) — (392 — 5912) + 4,8 = — (_ 1992) + 4,8 =
=1,92 + 4,8 = 6,72

r) (-8,43 +2,7) —12,9 = —-5,73 —12,9 =— 18,63



Ne 274 Haunaure 3HaUeHUE BbIPpa'KeHUA:

a) ﬂ+(—20+16j=ﬂ+(— 4 j—ﬂ

31 | 31 31) 31 |\ 31, 31

5) _g_(24_12j__18_12__£_ 6 1

. — ___=_1_
25 \25 25 25 25 25 5 5



Ne 280 3amoJgHHUTE TAOJIHILY:
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8.6. CxroabKo oTpe3koB Ha pucyHKe? [locTpoiiTe BCce OKPYXHOCTH, JIJIA KOTOPHIX
3TH OTPE3KH — JAMaMeTPhl, U BCe€ OKPY>XHOCTH, IJA KOTOPHIX 3TH OTPE3KH —

pagnycChl.
HmMeeT M mosydeHHad ¢urypa meHTp CUMMeTpUHn?
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Knaccnaa paooma.



Ne¢ 285 Hamnaure 3HaueHUeE BbIpa:keHusa — a + b, ecom:
a) a=25 b=32;
—a+b=—25+32=7
0) a=25 b=-32;
—a+b=-25+(-32)=-57
=—25—-32=—57
B) a=—-—25 b=32;
—a+b=25+32=757



Ne¢ 285 Hamnaure 3HaueHUeE BbIpa:keHusa — a + b, ecom:

r) a=-—25 b=-32.

—a+b=25+(-32)=-7
=25—-32=—7



No 286 Hanaure 3HaueHUe BbIpa:keHusa a — b, ecan:
a) a=+17 b=4;

a—-b=17—-4=13
0) a=—-—17 b=4;

a—-b=-17—-4=-21
B) a=-17 b=-4;

a-b=-17-(—4)=-13
—17+4=-—13



No 286 Haraure 3HaueHHe BbIpaxkeHusa a — b, ecan:

r) a=17 b=-4.
a-b=17-(-4)=21

17 + 4 = 21



Ne 290 MN3BecTHO, UTO a U b — moJio:KUTE/IBHBIE YHCJIA.
CpaBHure:

a) o > — b;
0) a > — b;
B) |- b| = b;

r) |b| ? |-a




NO 291 CKOJBKO IIeJIBIX 4YMCEJ 3aKJIIYEHO MEeXKAY
(a,B) wumcIamMm:
a) ou18;
O O >
(0 18
Omeem: 17
B) —20u — 8;
O O >
- 20 -8

Omeem: 11



N¢ 292 HMcnoJb3yda 3HAK MOAYJIA, 3alUIINTE:

a) MOAyJb cyMMbLunceaxaub; |a+ b|

0) cymmy moayJen uucean au by |al + |D|
B) MOJYJIb pa3HOCTH uncesa au b; |a— b|

r) pasHOCTb Moay.Jieii uuceaaub. |a| — |b|



9.1. Yraxure xoopagusaTel ToueKk A u B. BrizenuTe oTpe3oxk AB MITPUXOBKOI

¥ 3alUINNTe, YeMy paBHA ero AjguHa. HaiautTe MOAY/Ib PA3HOCTH KOODAHHAT
ToyeK A u B (cm. obGpasen).

Obpaseyr AB = |7 €0. omp.
AV Ny v v dv A 4B
T 1o 1 5
s @l dlsl+ T2l =71 T =[5 [=]Td71[ <7
AB = 8 ed. omp.
a) AIIIIJI!II |]]B %
_% | 0 1I _ |
13-(=5)|=[3+5|=8 |-5-3/=1|-8/=8




L{oma:

Y: No 287; 288; 2809;
291(0,2);

PT: No 9-1(696)




Camocmosmenvras paboma

cmp. 36
C - 9.1




y

CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 9.1

PaccTtosiHne mexay
TOYKaMu KoopAUHaTHOW
npsiMoun




_‘1 -

BAPUAHT 1

€ Haingure Mmoaynk pasHocTi unucen p U n ecnu:

a)p =9,8, n=4,02;

|9,8-4,02| = |5,78] = BN

- S =922 .
6)p__6ﬁ!n_ 7




_

BAPUAHT 1

g 3anuwunTe KoopauHaTtbl Touek A u B. Hangurte
AnnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoOCTHU
koopauHat Touyek A u B. 6

i i } } %: i
-
AB=
[4-10]=|-6 |= N

a) :

i




_

BAPUAHT 1

g 3anuwunTe KoopauHaTtbl Touek A u B. Hangurte
AnnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoOCTHU
koopauHat Touek A u B.

5
0) :'3’: — :?: ——
="

as = {8
|-7-(-2)|=| -7+ 2| = 1M}
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BAPUAHT 1

3anuwunte KoopavHaTtbl Touyek A u B. Hanpgute
ANnHy otpe3ka AB. Hangute moaynb pasHoCcTH
koopauHaTt Touyek A u B.

9

B):ﬁ::(:)jll:::
AB=
“3-6\=\-9\=

2

R
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BAPUAHT 1

3anuwuunTte KoopavHatbl To4yeKk A n B. Hanaure
AnuHyY otpe3ka AB. Hanaute moaynb pa3HoCTU
koopauHaTt Touek A u B.

? B
“52)

r :é: : l 01
AB=
-4 -2|=|-6|= {8

.




BAPUAHT 2

€ Haingute Mmoaynk pasHocTi uncen r u t ecnu:

a)r =7,6, t=5,04;

7,6-5,04| = | 2,56 = [P

. S -3
6)['— —81—2, t = 4
=‘_9£‘




_

BAPUAHT 2

g 3anuwunte KoopauHatbl Touek M u N. Hangurte
annHy otpe3ka MN. Hanaunte moaynb pa3HOCTH
koopauHat Touyek M n N. 6

i i i M: i l: i :@ i }
o M)
MN=
3-9|= |6 |= N

a)
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BAPUAHT 2

3anuwunTte koopanHatbl Touyek M n N. Hangure
annHy otpe3ka MN. Hanaunte moaynb pa3HOCTH
koopauHat Toyek M n N.

4
6)::I¥I:l::£\|::::::::>

2

o

vn = 28
|-7-(-3)]=| -7+ 3| = 2



”" . ‘k‘,,

BAPUAHT 2

e 3anuwunTte koopanHatbl Touyek M n N. Hangure
annHy otpe3ka MN. Hanaunte moaynb pa3HOCTH
koopauHat Toyek M n N.

9

B) :::M:éi:l:
MN=
-2-7|=|-9|= 2D




_

BAPUAHT 2

3anuwunTte koopanHatbl Touyek M n N. Hangure
annHy otpe3ka MN. Hanaunte moaynb pa3HOCTH
koopauHat Toyek M n N.

N
MN=
-s-2|=|-7|= A

.

2




